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1. Сума декiлькох послiдовних натуральних чисел (бiльше одного) дорiв-
нює 2011. Знайдiть усi такi набори послiдовних натуральних чисел.

2. Послiдовнiсть (an) визначається такими умовами:

a1 = 1, a2 = 2, an+2 = (n + 1)(an + an+1)

для кожного натурального n. На скiльки нулiв закiнчується число a2011?
3. На столi лежать цукерки. За один хiд Петрик може забрати зi столу

кiлька з них. Першим ходом вiн забирає рiвно одну цукерку, а кожного на-
ступного ходу може забрати або стiльки ж цукерок, як пiд час попереднього
ходу, або вдвiчi бiльше. За яку найменшу кiлькiсть ходiв Петрик зможе за-
брати зi столу рiвно 2011 цукерок?

4. У двох колах, що дотикаються зовнiшнiм чином в точцi C, провели спiв-
напрямленi дiаметри A1A2, B1B2 (тобто чотирикутник A1B1B2A2 є трапецiєю
з основами A1A2 та B1B2 або паралелограмoм). Коло з центром на спiльнiй
внутрiшнiй дотичнiй до данних двох проходить через точку перетину прямих
A1B2, A2B1, а також перетинає їх у точках M, N . Доведiть, що пряма MN

перпендикулярна паралельним дiаметрам A1A2, B1B2.
5. Знайти усi трiйки простих чисел p, q, r, для яких виконується рiвнiсть:

p(p + 1) + q(q + 1) = r(r + 1).
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На виконання завдання вiдводиться 4 години
Кожна задача оцiнюється в 7 балiв

Користування будь-якими зовнiшнiми джерелами iнформацiї,
а також будь-якими електронними засобами забороняється
Умови та розв’язання задач по усiх класах будуть наведенi

на сайтi www.matholymp.org.ua


